Erlauterungen zur Forme der 1. Anmerkung, Ulll-Skript, S.23:
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zum 2. Term: Wir nennen ihn in der Ubung im Folgenden GAB;4
(Geldanlage-/Gel dauf nahmebestand zum Zeitpunkt t-1)

Was verbirgt sich hinter
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Die Summe aller Geldanlagen/Geldaufnahmen GA; am Kapitalmarkt seit der
Grundung (t = 0) bis zum Zeitpunkt t-1
Die Zinsen und Zinseszinsen aller Geldanlagen/Geldaufnahmen GA; seit der
Grundung (t = 0) bis zum Zeitpunkt t-1



Zur Bilanz bal Kassenhaltung
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a E.xq s! = ist der Barwert zukUnftiger
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Erfolgseinzahlungen

g A xSt = Ist der Barwert zukUnftiger

o Erfolgsauszahlungen
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a (*GB. )X 5= sind die Opportunitatskosten der
s=t Kassenhaltung

GB: = st der Geldbestand der Vorperiode



Zur GuV be Kassenhaltung:
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Zinsartrag aus Verminderung
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Zur Bilanz bel Geldanlage/Geldaufnahme:
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GAB. = Ist der Bestand an
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zum Zeitpunktt —1



Zur GuV bea Geldanlage/Geldaufnahme:
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